

協和発酵バイオ株式会社 代表取締役の異動のお知らせ

協和発酵バイオ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:南方 健志)は、12月6日 開催の臨時株主総会において、代表取締役の異動を決定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

キリングループにおけるヘルスサイエンス事業の中核を担う当社は、バイオケミカルの先端技術を駆使してグローバルな社会課題を解決することに取り組んでおります。

新年度から 2022 年中期経営計画を実行するにあたり、現常務執行役員経営企画部長である神崎夕紀氏を代表取締役社長に選定し、新たな体制のもと、事業再生から 2024 年以降の飛躍的成長を目指します。

2. 異動の内容

<新任>

(N/ 122)							
新職	現職	氏名					
代表取締役社長 兼 経営企画部長	常務執行役員経営企画部長	神崎夕紀					

<退任>

新職	現職	氏名	
	代表取締役社長	南方 健志	

※代表取締役社長 南方健志は、12月6日開催のキリンホールディングス株式会社取締役会で、同社常務執行役員としてキリングループ全体の健康戦略担当に決定しました。

3. 新任代表取締役社長の略歴

後述略歴書のとおり

4. 就任予定日

2022年1月1日 (土)

以上

(本件お問い合わせ先)

協和発酵バイオ株式会社 管理部

東京都千代田区大手町 1-9-2 大手町フィナンシャルシティ グランキューブ

TEL 03-5205-7300

新任代表取締役社長の略歴

かんざき 夕紀

生年月日 1963年(昭和38年)4月24日

出身地 福岡県宗像市

略歴

4	/IE			
	1988年 (昭和63年)		佐賀大学農学研究科卒業	
	1988年 (昭和63年)		体外診断薬製造メーカー入社	
	1992年 (平成 4年)	3月	キリンビール株式会社入社	
	2007年 (平成19年)	9月	生産本部栃木工場醸造担当部長	
	2010年 (平成22年)	11月	生産本部生産統轄部生産担当 主査	
	2013年 (平成25年)	10月	キリン株式会社R&D本部酒類技術研究所 副所	f長
	2015年 (平成27年)	3月	キリンビール株式会社生産本部神戸工場長	
	2017年 (平成29年)	3月	執行役員 生産本部横浜工場長	
	2019年 (平成31年)	3月	常務執行役員 生産本部横浜工場長	
	2020年(令和 2年)	3月	協和発酵バイオ株式会社 常務執行役員	
			経営企画部長(現職)	

以上